

「趣味で量子力学」 正誤表

下記の誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

(2017.4.26 現在)

初版、2版

頁	訂正箇所	誤	正
85	9行目	$(-2\sinh(k'L)+$	$(-2) \sinh(k'L)+$
106	下から 7行目	$d^2\phi/dx^2$	$\partial^2\phi/\partial x^2$
140	3行目	数式に n が含まれている	n を削除
206	6行目	$\partial\theta/\partial x$	$\partial\phi/\partial x$
214	最下段	$F(x)$	$F(k)$